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Polgármesteri köszöntő 

„Köszöntöm községünk lakosait az új év kezdetén! 
Kívánom, hogy mindenki érje el azt a célt ebben az 
évben is, melyet kitűzött maga elé. Továbbra is 
számíthatnak az Önkormányzat és dolgozói segítségére, 
meg fogunk birkózni a feladatokkal akár erőnk felett is 
de természetesen a rendeletek és szabályok szigorŰ 
árnyékában. A második hullám még tart, de bizakodva 
nézünk a jövőbe." 
Egy évvel ezelőtt ezekkel a szavakkal kezdtem a 
köszöntőt, amely azóta annyit változott, hogy a negyedik 
hullámnál tartunk. A feladatok nem csökkentek ezzel 
együtt a problémák sem. ' 
Ebben az évben is nagy hangsúlyt fogunk fektetni a 
pályázati lehetőségek felderítésére, és minden kiíráson el 
fogunk indulni, amin lehetséges. Pénzünk nincs, mindent 
idegen forrásból fogunk tudni megvalósítani. Jelenleg is 
több projektünk van folyamatban, többek között a 
Teleház felújítása, az Inkubátorház és a bölcsőde építése. 
Januárban öt pályázatot szeretnénk benyújtani a Magyar 
Falu, illetve a TOP Plusz program keretében. 
Fő feladatunk az új telkek értékesítése, de ehhez sajnos 
meg kell oldódnia a legégetőbb problémának: a 
sertéstelep szaghatásának. 
Nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a közösség 
összetartására, ezért három nagyobb eseményt tervezünk 
megrendezni 2022-ben: május elsején egy retró-majálist 
Fülöpjakab neve napján, augusztus 20-án a szokásos 
államalapítási ünnepséget, és a tavalyihoz hasonlóan a 
szüreti felvonulást az Idősek Világnapján, október 
elsején. 
Szeretném kiemelni azt a kis csapatot, amely nélkül nem 
működne a hivatal, sem a falu. Remek az összhang a 

kollégák között, szinte félszavakból megértik egymást. 
Nincs intrika. Mindenki ismeri a feladatát, véleményem 
szerint flottul megy minden. Néha csak „zavaró 
tényezőnek" @ érzem magam az ügymenetek között, 
ami azért nem igaz. Rengeteg ötlettel állok elő nap mint 
nap, néhányról nem győznek lebeszélni. Remélem, hogy 
nekem is sikerült beilleszkedni ez alatt a két év alatt és 
nem bánta meg az, aki nekem adta bizalmát. Igyeks;em 
továbbra is rászolgálni. \1 
Köszöntőm végén külön szeretném megköszönni a 
családom támogatását, hisz nélkülük nagyon nehéz 
lenne ez a hivatás. 

Bodor Sándor polgármester 

Főbb események 2021-ben 

Január 
A testület döntésére eladásra került a Hideg-ház. 

Február 
Megkezdődött a Covid-elleni védőoltás a háziorvosi 
rendelőben, az oltást először az idősek vehették fel. 

Március 
A Magyar Falu program keretében hatmillió forintot 
nyertünk az óvoda tetőcseréjére. 
53 millió forint többletköltséget nyertünk az 
Inkubátorház megépítéséhez. 
A járvány gőzerővel tombolt a településen. 

Április 
Végre elkezdődött az Inkubátorház építése! 

Május 
Megkezdődött a temetőben a járdaépítés, és a ravatalozó 
előtti rész felújítása. 

Június 
Közösségi munkát szerveztünk a Szabadidőparkban. 
Falufórumot tartottunk a sertéstelep szaghatásával 
kapcsolatban. 
Vendégül láttuk a Kecskemét-Pálosszentkút 
zarándoklat résztvevőit. 

Július 
„Falusi lakodalom" rendezvényt tartottunk a 
Szabadidőparkban, melynek keretében átadásra került 
két kültéri kondieszköz. 
Eladhatóvá váltak az új telkek, minden akadály elhárult 
az értékesítés elől. 

Augusztus 
A Magyar Falu program keretében nyolcmillió forintot 
nyertünk egy MTZ-traktor beszerzésére. 
Átadásra kerültek a következő Magyar Falus projektek: 
az óvoda és az orvosi rendelő tetőcseréje, valamint a 
temetői járda megépítése. 

. . 



Augusztus 20-i rendezvény megvalósítása, Kárászy 
Szilvia koncert. 

Szeptember 
Közel másfél millió forintot nyertünk a felelős 

állattartás elősegítése projekt megvalósítására. 
Megvásároltuk az MTZ-traktort. 
Megkezdődött a Napsugár utca újraaszfaltozása, 
melyre a Belügyminisztériumtól nyertünk közel 
tizenhárommillió forintot. 

Október 
Falvak éjszakája: szüreti felvonulás és Idősek Napja a 
Szabadidőparkban. 

Elkészült az új telkeknél az útcsatlakozás, melyre a 
Magyar Falu programban nyertünk tizenötmillió 
forintot. 

November 
Elektronikai hulladékgyűjtést szerveztünk. 
Pályázati felhívást tettünk közzé Szociális célú tűzifa 
programban való részvételre. 
Megjelent a felhívás a közbeszerzési eljárásra a 
bölcsőde építésével kapcsolatban. 
Megkezdődött a Teleház felújítása. 

December 
Adventi vásárt tartottunk az önkormányzat udvarán. 
Kitüntetések átadására került sor az önkormányzat 
évzáró vacsoráján. 
Közel 21 millió forintot nyertünk a buszfordulónk 
megépítésére. 

Testületi ülés december 14. 

Az összejövetel az alpolgármester 
megválasztásával kezdődött. Javaslatomra ifj. 
Rigó Imre képviselő került felkérésre, akinek a 
testület egyhangú bizalmat szavazott. Imre 
elfogadta a megtiszteltetést, és egyúttal 
bejelentette, hogy lemond a tiszteletdíjáról és a 
költségtérítésről is. Köszönjük nagylelkűségét, és 
sok sikert kívánunk a munkájához! 
Megüresedett egy bizottsági hely is, ennek 
betöltésére a testület egyhangúan Seres Istvánnak 
szavazott bizalmat. 
A további napirendekben tájékoztatókat és 
beszámolókat fogadott el a grémium az általános 
iskola és az óvoda 2020/2021-es év munkájáról, és 
a 202112022-es nevelési év indításáról, a 
háziorvosi, valamint a közművelődési feladatok 
ellátásáról. 
Döntések születtek a költségvetési rendeletünk 
módosításáról, a 2022-es igazgatási szünet 
elrendeléséről, a testület ez évi munkatervéről, a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. . 
Utolsó napirendben tárgyalta a testület a kegyeleti 
közszolgáltatási szerződést, melynek az a lényege, 
hogy egy vállalkozó végezi 2022.01.01 -től a 
temető karbantartását, illetve a temetési 

szolgáltatást, ilyen módon az önkormányzat 
kiszervezi ezt a kötelező feladatellátást. 

Nagyboldogasszony plébánia 

2022-es év első gondolata 

Újévkor sok templomban többek között a miénkben 
is felhangzott az ének: Új esztendőben, új szívekkel, 
dicsérjük Jézust énekekkel." Ezzel azt akartu~ 
kifejezésre juttatni az év első óráiban, hogy vaJamt 
újra vágyunk, és ehhez szükséges volt, hogy az Urral 
legyünk egy fedél alatt, egy helyen, a csendben, a 
templomban. . , 

Az újév Isten ajándéka sokunk számára, hogy Jobba 
tegyük életünket, mindennapjainkat. Ezt pedig úgy 
tudjuk megvalósítani, hogy hitünk által élünk, 
bűnbánatot tartunk és szentgyónásaink által a~ 

irgalmas Isten új lelket önt belénk. Az év ~~<len 
napján minden feladatát újult szívvel, lendulettel 
tudjuk gyakorolni. 

A napkeleti bölcsek is ezt cselekedték, amikor 
napkeletről érkeztek Betlehembe, és a csill~g ált~l 
megtalálták a jászolban fekvő gyermeket, Jezust es 
hódoltak előtte. Népiesen vízkereszt ünnepének 
nevezzük, de egyházi hivatalos neve: Urunk 
megjelenése, s e nappal lezárul a karácsonyi ünnepkör. 
A vízkereszt elnevezés a vízszentelésre utal, de régen 
ezen a napon, vagyis január 6-án szentelték a tömjént 
is. És e kettős szentelésből lett a hagyomány a 
házszentelés. Ilyenkor áldó imát mondunk a házra és a 
benne lakókra (Mindenható Atyaisten, Te a 
keresztségben gyermekeiddé f ogadtál minket és 
Fiadnak, Jézus Krisztusnak testvéreivé tettél. Erősítsd 
meg a mi vele való közösségünket, és add, hogy 
családjainkban egyetértésben és szeretetben é1Jü1;1k. 
Istenünk védd meg e házat a rossztól és a bűntől. Alld 
meg e házat és mindazokat, akik benne laknak, hogy 
neked, mint családi egyház lelki áldozatokat 
hozhassunk .. .), majd szenteltvízzel meghintjük, és ha 
mód van rá, tömjénnel megfüstöljük a házat. 

A bölcsek ezeket az ajándékokat hozták magukkal 
Jézusnak: aranyat, tömjént és mirhát. Aranyat a 
királynak járó tisztelet jeléül. Tömjént az imádásuk 
jeleként. Mirhát pedig a Megváltó szenvedéséért. Egy 
életet ajándékoztak Neki, és mi is ezt kapjuk az élettől 
Isten kegyelméből. 

Az új 365 napon legyen Isten áldása, ezért Bízzuk 
Újra Életünket Krisztusra az új esztendőben is. 

Egyházi ünnepeink Január szent havá~an: 
Január 1. - Szűz Mária, Isten Anyja (Ujév) 
Január 6. - Urunk megjelenése (Vízkereszt) 
Január 9. - Urunk megkeresztelkedése 
Január 18. - Árpád-házi Szent Margit szűz 
Január 25. - Szent Pál apostol megtérése 
fordulás) 

(Pál 

Dr. Juhos Imre plébános 

•. 



Óvodai hírek 
December 6-án nagy-nagy izgalommal vártuk a 
Mikulás érkezését. Az idén bejöhetett az óvodába, és 
elmondhatta, hogyan látta egész évben a gyermekek 
magatartását. Voltak dicsérő, de akadtak korholó 
szavak is. A gyermekek bátran elmondták neki a tanult 
verseket, dalokat és a végén mindenki kapott egy szép 
nagy csomagot. 
December 11-én első alkalommal vettünk részt az 
Adventi vásáron. Nagyon köszönjük a lehetőséget a 
szervezőknek! Köszönjük Rigó Imrének, hogy 
gondolt ránk is! Feleségének, Nórinak is a segítséget a 
szervezésben! De mindez nem valósulhatott volna 
meg a szülők támogatása nélkül, akik maximálisan 
segítettek ismét, és nagyon finom süteményeket, 
ötletes csemegéket készítettek a vásárra. Köszönjük a 
sütemények árusítását Sárkány Kittinek és Agárdi 
Évinek! Az est bevételének 50%-át megkapta 
óvodánk, amiért nem lehetünk elég hálásak! 
Köszönjük az iskolai karácsonyi ünnepén az óvoda 
javára átadott 412 250 Ft-ot! 
A december 14-i Testületi ülésen óvodánk 
beszámolóját hallgatta meg a Képviselőtestület, majd 
egyhangúlag elfogadta azt. 
December 16-án délután az Angyalkák feldíszítették a 
karácsonyfákat az óvodában a másnapi ünnepre. 
Alárakták a bál bevételéből a szülők által felajánlott 
pénzből vásárolt játékokat is 50-50 ezer Ft értékben. A 
december 17-i ünnepre sajnos még az idén nem 
jöhettek be a szülők. A gyermekek nagyon szépen 
elmondták a verseket, elénekelték a dalokat az ünnep 
köszöntésére. A szülők sem maradtak le róla, videón 
láthatták gyermekeik boldog mosolyát, örömét. Az 
ajándékok kibontása után az egész délelőtt az önfeledt 
játékkal telt el. Közben elfogyasztották az anyukák 
által beküldött finomságokat, amelyeket ismét 
köszönünk! 
December 21-én voltunk utoljára együtt ebben az 
évben. Egész délelőtt az új játékokkal játszottunk. 
Délután az Önkormányzat meghívásának eleget téve a 
dolgozók óévzáró vacsorán vettek részt. Köszönjük a 
vendéglátást! 
A téli lezárás alatt Litavecz Gábor ismét 
átfertőtlenítette az óvoda helyiségeit, így a 
gyermekeket steril környezetben fogadhattuk január 
3-án. Köszönjük szépen Gábor munkáját! 

Nagy Erika óvodavezető 

Suliújság 

Irány Dubai! 

Fülöpjakabi Általános Iskola alapítvány pályázatot 
hirdetett az iskola 6., 7., és 8. osztályos tanulóinak, 
Irány Dubai címmel. A pályázatot megnyerő két 
diákunk elutazhat Dubaiba, ahol is részt vehet az ott 

megrendezésre kerülő világkiállításon. Hat 
pályamunka készült, melyeket Horváth Bíborka, 
Bene Ivett, Bartha Máté Pál, Besze Barbara, Győri 
Gyémánt és Gebri Zsolt Pál készítettek. 

Remekül sikerültek a pályaművek, ezt mi sem 
bizonyítja jobban, hogy az 1. helyen holtverseny 
alakult ki Horváth Bíborka és Gebri Zsolt Pál 
között, a II. helyezett Besze Barbara lett. A zsűri 
végül úgy határozott, hogy mindhárom tanuló 
elutazhat a hatalmas kalandra! 

Matematika verseny eredmény 

Iskolánk 15 vállalkozó szellemű tanulója vágott bele 
a LOGirintus nevű online logikai kalandba. Szép 
eredmények születtek, melyhez gratulálunk nekik: 

3. o Burján Anna Virág- Ezüst fokozat 
5. o Lis Alexandrovich Misa - Gyémánt fokozat 
6. o. Bakró Tibor, Benkő Sándor, Burján Botond, 
Kovács Réka, Molnár Alexandra és Tapodi Norbert -
Gyémánt fokozat 
7. o. Jóna Gábor - Arany fokozat 
7. o. Bene Ivett, Harmath Alexandra, Horváth 
Bíborka - Arany fokozat 
7. o. Ádám Nelli, Agárdi József Lajkó Lukács - Ezüst 
fokozat 
Felkészítő tanárok: Tasiné Forgó Edit, Csergőné 
Kertész Hermina. 

·. 



Iskolai Karácsony 

Az iskolai karácsonyi műsor idén is remekül 
sikerült. A mintegy egy órás, csodálatos ünnepség 
keretein belül az 1„ 2., 3. osztályos tanulók verset 
mondtak, énekeltek. A negyedik osztályos tanulók 
betlehemi játékot adtak elő, melyre Fischer 
Krisztina és Havas Tiborné tanítók készítették fel az 
osztályt. 
A zeneiskolásaink produkciói és a kamarakórus 
műsora is emelte az ünnep fényét. A műsor 

zárásaként a felső tagozatos diákok mind közösen 
énekeltek. Ezután került átadásra az Adventi 
vásárban összegyűlt adomány, melyet iskolánk 
egyik pedagógusa vett át. 

Egyebek 

Adventi vásár Fülöpjakabon 

A szervezők sokáig tanakodtak, hogy egyáltalán 
meg lehet-e tartani a rendezvényt, de végül úgy 
döntöttek, hogy hiba lenne kihagyni. A 
felelősségteljes viselkedést a látogatókra bízták. 
Mindenkit kértek a járványügyi előírások 

betartására, kéz- és torokfertőtlenítőről a helyszínen 
gondoskodtak. :..: 

Az adventi vásár az önkormányzat udvarában került 
megrendezésre. A saját készítésű kézműves termékek 
mellett étel-ital - forró tea, puncs, forralt bor, bot-dog, 
kenyérlángos, palacsinta - várta a vendégeket. A 

EMBERI ERÖFORRÁSOK 
MINISZTÉRIUMA 

pultokra 
"becsületkasszák" 

kerültek 
kihelyezésre, a 
kedves vásárló 
adományok fejében 
jutott a szemének 
tetsző áruhoz. A 
hangulat remek 

volt, ezt az is bizonyítja, hogy első számolásra 
nyolcszázezer forint gyűlt össze, mely összeget a 

szervezők a helyi óvoda és iskola gyerkőceire költik 
majd. 
A vásár létrejöttét és lebonyolítását nagyon sokan 
segítették, de szeretnénk kiemelni a fő támogatókat: 
Dél 100 Kft., Busa Kft., Marton Húsbolt, P&P Pékáru 
Kft Emberi Erőforrások Minisztériuma. Külön , 
köszönet illeti ifj. Rigó Imrét, családját, barátait, mert 
nélkülük nem jött volna létre az esemény! 

Szociális célú tűzifa 
Fülöpjakab ebben az évben is meghirdette szociális 
tűzifa programját, mely megvalósításához a 
kormánytól kaptunk anyagi segítséget. 61 köbméter 
vegyes keményfát tudtunk így vásárolni, melyből 
közel harminc rászoruló család fog részesülni. 
A tűzifát idén is rönkben kaptuk, de Kürtösi Karcsi 
ebben az évben is felajánlotta, hogy a farakás java 
részét felkuglizza, ezzel is hozzájárulva az igénylői:< 
otthoni favágási munkájának megkönnyítéséhez~ 
Nagyon köszönjük ilyetén nagylelkű adományát! 

Kitüntető címek átadása 
Az önkormányzat karácsonyi ünnepségének keretében 
kerültek átadásra a települési elismerések. 
"Fülöpjakabért emlékérem" kitüntetésben részesültek: 
-Fülöpjakabon végzett kiemelkedő szakmai és 
közösségi munkájának elismeréseként Tasiné Forgó 
Edit; 
-Fülöpjakab szolgálatában eltöltött több évtizedes 
munkájának elismeréseként Dinnyés Imre; 
-Fülöpjakabon végzett kiemelkedő közösségi 
munkájának elismeréseként Dinnyés Antal. 
Első alkalommal került átadásra a "Fülöpjakab 
Község Díszpolgára" kitüntető cím, melyben 
Fülöpjakab szolgálatában eltöltött több évtizedes 
munkájának elismeréseként Csáki Béla 
nyugalmazott polgármester részesült. A díszpolgári 
kitüntetés díjazása egy ezüstből készült gyűrű, 

melynek eredetijét a Templom-réten találták. 
Gratulálunk a kitüntetetteknek, és köszönjük a 
feladatok nagyszerű végrehajtását intézményeink 
összes munkatársának! 

FELHÍVÁS! 
Tisztelt Betegek! Az Országos Tisztifőorvos 
rendelete alapján 2022.01 .25-én 14-18 óra 
között, valamint 2022.01.29-én 10-18 óra 
között rendkívüli oltónapot tartunk a 
háziorvosi rendelőben! 
Lehetőség lesz első, második, vagy harmadik körös 
oltások felvételére is. 
Bármely oltást kérhetik, csak kérem, előre jelezzék 
rendelési időben az alábbi telefonszámok egyikén: 

0676/378-196, 0620/387-8243, 0620/622-2509 
Dr. Nagy Sándor háziorvos 


